

「写真で見る植物用語」

正誤表

2008年2月1日 第2版 第1刷

訂正箇所	誤	正
p47 網状脈のふりがな	もうじょうまく	もうじょうみやく